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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 14540:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 192 Technické prostředky
pro hasiče, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do ledna 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 14540:2004+A1:2007.

Tato revidovaná norma se nyní odkazuje na EN 15889:2011 Požární hadice – Zkušební metody, která
zahrnuje zkušební metody dříve uváděné v přílohách v EN 14540.

Norma je založena na spolupráci s CEN/TC 191 „Stabilní hasicí zařízení“ a má by být používána
spolu s normou EN 671-2.

Požadavky na tvarově stálé hadice používané pro čerpadla a automobily jsou uvedeny v EN 1947;
požadavky
na tvarově stálé hadice pro stabilní zařízení jsou uvedeny v EN 694.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Stabilní hadicový systém je ručně ovládané zařízení instalované v budovách za účelem možnosti
hašení malých požárů obyvateli. Systém se skládá ze zařízení, které je připevněno na zeď nebo ve
skříni a je trvale napojeno na vodní zdroj. Zařízení tvoří spojky, přítokový ventil s tlakoměrem,
zploštitelná hadice, její vedení a proudnice.

Stabilní hadicové systémy jsou specifikované v normě EN 671-2 Stabilní hasicí zařízení – Hadicové
systémy – Část 2: Hydrantové systémy se zploštitelnou hadicí.



1 Předmět normy
Tato evropská norma specifikuje požadavky a zkušební metody pro požární izolované zploštitelné
hadice používané ve stabilních hadicových zařízeních. Hadice jsou určeny k použití při maximálním
pracovním tlaku 1,5 MPa v rozsahu vnitřních průměrů od 25 mm do 52 mm.

Tato norma platí výlučně pro požární hadice určené k použití v běžných podmínkách při minimální
teplotě okolního prostředí –20 °C a v chladnějších klimatických podmínkách při minimální teplotě
–30 °C a maximální teplotě okolního prostředí +60 °C. Hadice vyhovující požadavkům této normy se
mají používat s hadicovými spojkami, které vyhovují příslušným národním normám pro spojky.

POZNÁMKA 1 Hadice pro používání při teplotách nižších než –20 °C mohou být dodány, jestliže byly
zkoušeny při specifikované nižší teplotě v souladu s 6.4 a jsou označené podle kapitoly 8 f).

Hadice používané v hadicových systémech (nástěnných hydrantech) podle EN 671-2 na lodích a/nebo
v agresivních podmínkách mohou vyhovovat požadavkům této normy.

POZNÁMKA 2 Všechny tlaky (přetlaky) jsou uváděny v megapascalech[1]).

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

[1])    1 MPa = 10 bar.


